1. fordulé

Matematika 1.

Koszontelek a feladatmegoldk kézott! Remélem, j6l fogsz szérakozni 3., A tinyéron 5 pogicsa van, az uzsonnds dobozomban még
a feladatok megolddsa kozben, és sok hasznos dolgot is megtanulsz. csak 1. Hany pogicsit tegyek még a dobozomba a tanyérrél,

Minden feladatsor elején talilni fogsz egy megoldott mintapéldat, ho anannvit haeviak raita. mint amennvit eiviszek
amellyel egy trilkkkét vagy egy matematikai médszert mutatok be. Ezek 8y U8y y &Y I YR e

. ; zsonnara?
segiteni fognak a feladatok megoldasiban, és év végére egy egész kis esonnara
modszergyljteményed lesz! A.l-et B. 2-t C.3-at D.4-et E. 5-6t

Mintafeladat: Edesanya vacsordhoz miér feldarabolt 2 paradicsomot, a

tilban van még 6 szem. Hany darabot kell még felvignia ahhoz, hogy “Yo Melyik szimjegy nem szerepel az dbrin egyszer sem?
ugyanannyi legyen felvigva, mint egészben? 3463399090505
Megolds: 7455353503 9662
Ha még 1 paradicsomot feldarabol, akkor 2 + 1 = 3 lesz felvigva, 000666999 4
6 — 1 = 5 marad egészben. Egy Gjabb paradicsom feldaraboldsakor
mdr ugyanannyi lesz, mert 3 + 1 = 4,5 -1 = 4. A.az 1 B.a2 C.az5 D.a7 E a8
Megoldds mdsképpen: o ) . .
2 + 6 = 8 darab paradicsom van 6sszesen. Amikor ugyanannyi lesz a D, Az dbran a nyil a magasabb gyerek neve felé mutat. Ki a
feldarabolt, mint az egész, akkor mindkett6bdl 4 lesz, 4 + 4 = 8. legalacsonyabb?
Ehhez 2 paradicsomot kell még felvigni, mert 2 + 2 = 4és 6 -2 = 4. Timi < Tomi
Most pedig lissuk a feladatokat! \ \
1}, Dériéknak van 2 kutyéja, egy papagdja és 4 aranyhala. Kati meg- Lili > Laci
illapitotta, hogy niluk kevesebb liba van Osszesen a haizi- o -
illatoknak, mint Dériéknal. Melyik 4llatcsapat lehet Katiéké? A.Timi vagy Lili
B. Timi

A.3 kutya C. Tomi

B. 2 macska és egy horcsog D.Lili

C.2 kandri és egy macska E. Laci

D.3 hércsog és 4 neonhal

E. 2 harcsa, 2 papagdj és 2 macska ©a Melyik szam neve all a legtobb

) ) ) betiibdl?
2., Gabornak éppen annyi tarsasjitéka van, amennyi a kedvenc . .
szima. Ez a szdm 5-nél kisebb és paratlan. Melyik allitis nem A.a legkisebb pdratlan szdmjegy
igaz Gabor kedvenc szimara? B.2+3
_ C.a legnagyobb pératlan szdmjegy
A. 6-nil kisebb. D.1+0
B. 0-ndl nagyobb. E. a legnagyobb péros szimjegy

C. Szimszomszédai parosak.
D.Nagyobb szimszomszédja az 5.
E. Kisebb, mint 2+2.



